o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC PazpaboTtka n npon3BoaCcTBO U3aennin ns
oMz AMH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJIbHBIN TOJT JIBUTATEJTb TPAHCMUCCHS APTUKYJI
TOYOTA Avensis\

Corolla(2007-) 2009 Bce Bce 24.07k
Verso
KpoHImTeHH

ABC.24.02.01.04.010.001

BonrmrarHeni ———

Bont M8x30
I1Tafi6a rpoeep &
ITati6a M8

Bamt M8x30 Bont M10x40
maljﬁa IPOBEP & ITTaiiGa rpoeep 10
ITafiba M8 ITaii6a M10

Hopsnok ycranoBku 3ammrsl [IBC:

1. CHSTH IITATHBIA MJIACTUKOBBIH MBUIHHHK.

2. To3umus A, ycTaHOBHTG 3aKiiaaHble m1anku M10x80.
3. Tozunus b, ycTaHOBUTH KPOHIITEHH
ABC.24.02.01.04.010.001 mpuKpyTHB IITATHBIMH OOITAMH.
BeepayTb Ha 2-3 o6opoTa B kpoHITeiH 6ot M8x30.

4. YCcTaHOBHTH 3allIATy COBMECTHB a3kl C 00JITaMU
M8x30. Cnepeau BBepHyTh 60aTHI M 10x40.

5. Bce Touku KpemsieHus 3aTAHYTh.

BHUMAHME! Ilpu ucnons3oBaHAA
ITHEBMOWHCTPYMEHTA IPOBECTH €r0 PETYIUPOBKY COTIACHO
3HageHusM (M6-5 Hm, MS8-15 Hm, M10-25 Hwm,

M12-40 Hw).
CocTaB KOMILJIEKTA Kpernexka:

HAVUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
B M8x30 2 1wmT.
o M10x40 2 .
IIait6a M8 2 1mT.
YCHJICHHAs M10 2 mr.
. 8 2 wir.
1ITait6a rpoBep 10 >
Saxnazuas M10x80 2 wr. ABC.05.01.000.001
TUTaHKA

www.abe33.ru



